

...инство россиян (82%), согласно опросу ФОМ, верят в интуицию, однако принять серьезное решение с ее помощью готовы только 22%

Паралимпиада-2014

Факел останется в подарок

2 марта ярославцы включатся в эстафету паралимпийского огня



За круглым столом участники эстафеты смогли не только поближе познакомиться, но и обсудить развитие паралимпийского спорта в регионе.

2400

метров – протяженность ярославского отрезка эстафеты паралимпийского огня.

Справка

XI Паралимпийские игры пройдут с 7 по 16 марта. В них примут участие 1350 спортсменов и членов команд из 45 стран. В пяти паралимпийских видах спорта будет разыграно 72 комплекта медалей.



Помимо настольного тенниса Никита СТУЛОВ увлекается горными лыжами.



Марина СУНДУКОВА поддерживает Ольгу во всех ее начинаниях.

– Для нас увлечь ребенка спортом было жизненно необходимо. Игра подталкивает его двигаться так, как нужно, обеспечивает физическую нагрузку, – своими эмоциями поделилась и мама Никиты Стулова Анастасия Владимировна. – Это счастье и чудо, что мы попали к тренеру Сергею Борисовичу Опочинскому, и он нами занялся. В Ярославле практически некуда пойти таким ребятам, как наши.

Опочинский один из немногих, кто тренирует способных детей и подростков с ограниченными возможностями. Именно ему они обязаны своими высокими достижениями. Но даже одаренные дети ежедневно сталкиваются с проблемой доступности спорта для инвалидов: в области нет специализированных спорткомплексов. Никите, например, несколько раз в неделю приходится ез-

школы могут возникнуть и другие направления. Создание полноценного адаптивного центра для меня – один из главных приоритетов.

В отличие от тех, кто начал заниматься еще в весьма юном возрасте, рыбинец Александр Лавров увлекся спортом уже после того, как отвел сына в секцию тхэквондо. А потом и сам решил попробовать. Когда только начинал выступать и боролся среди здоровых, признается, что было тяжело. А потом выиграл чемпионат России по паратхэквондо. Из Швейцарии привез серебро чемпионата мира... Александр надеется, что через

С 26 февраля по 7 марта паралимпийская эстафета пройдет в 46 регионах страны. В ней примут участие 1700 факелоносцев.

дуть из Ленинского района на тренировки в Брагино. И ждать, пока освободят столы обычные ребята...

– На факультете физической культуры ЯГПУ действуют программы по подготовке и повышению квалификации тренеров, в том числе и по адаптивной физкультуре, – Дмитрий Ведьмедев обозначил пути решения проблемы. – Год с небольшим на базе специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва действует первое в области отделение адаптивной физкультуры. Дети с ограниченными физическими возможностями занимаются не только физкультурой, но и спортом, причем на профессиональном уровне. В ЦФО у нас единственное отделение адаптивной физкультуры по легкой атлетике, где работают высококлассные специалисты и методисты. Впоследствии на базе

несколько лет этот вид спорта будет включен в паралимпийскую программу – переговоры об этом уже ведутся. А значит, у рыбинского спортсмена есть все шансы войти в сборную. Ярославцы могут гордиться и спортивными достижениями Юрия Моторина. В своем весе он – лидер сборной команды России по армспорту, трехкратный чемпион и обладатель кубка России, серебряный призер соревнований по армрестлингу среди слепых, который проходил в 2011 году в Сочи. Именно ему оказана особая честь – зажечь ярославскую чашу паралимпийского огня.

– Такое бывает раз в жизни! – для Юрия это сообщение стало настоящим сюрпризом.

Для всех остальных участников эстафеты такой приятной и неожиданной новостью стало сообщение о том, что паралимпийский факел останется им в подарок.